LA MODA DE LOS DRONES


Recientemente a muchas personas les ha surgido el interés por adentrarse en el mundo de los drones. Por lo que cada día aumentan las personas que demandan información de como empezar a realizar actividades relacionadas con estos pequeños aparatos electrónicos, que en principio se les equiparaba a unos simples juguetes.


Desde su aparición y a medida que ha ido trascurriendo el tiempo, los drones, (recientemente denominados UAS, por ser un acrónimo del inglés Unmaned Aerial Vehicle) se están introduciendo de cada vez más en el día a día de las personas, tanto de manera recreacional como profesional.


Mayoritariamente el uso que se les está dando es en el mundo recreacional, entre excursionistas, amantes de la naturaleza, aficionados a la fotografía etc. Si bien, de forma paralela, muchos profesionales de diversos sectores se han percatado del uso que pueden darle en vistas a mejorar la productividad de su sector, promoción inmobiliaria, seguimiento de edificaciones, inspección de líneas de electricidad, estudios arqueológicos, fumigación agrícola y un largo etc.


Una de las preguntas más comunes que me hacen este gran número de personas, que desean introducirse en el mundo de los drones, es sobre los requisitos para poder empezar a utilizar un dron de manera legal, tanto de forma recreativa como de forma profesional.


Lo primero que deberían hacer, sería obtener la licencia básica para pilotar drones en categoría abierta A1/A3, la cual se puede obtener mediante un examen online muy sencillo y de manera gratuita a través de la página de AESA (Agencia Estatal de Seguridad Aérea). El temario y la guía del examen se puede obtener en internet, o si uno lo prefiere puede prepararlo a través de las múltiples academias de formación online que existen.


Con este examen podrás volar un dron en espacios aéreos no controlados, lejos de personas y alejado de las zonas recreativas, y para estar seguro de que la zona en la que te encuentras está permitido el vuelo de un dron, existe una aplicación que se puede visualizar desde cualquier dispositivo móvil cuya URL es: https://drones.enaire.es.


Lo siguiente que deberías hacer es la comprar de un dron, que se adapte a tus necesidades recreacionales o profesionales y también a tú presupuesto. Lo más  recomendables sería disponer de un seguro de responsabilidad civil, por si surge alguna situación desagradable. Una vez que cumplas con todo lo descrito, únicamente recordarte que respetes la intimidad de las personas ya que las grabaciones no deseadas podrían ser sancionadas según la Ley de Protección de Datos y desearte un feliz y placentero vuelo.
